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Notion de podle dominant
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Fonction de transfert
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Basculement
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Il faut isoler I'ensemble du véhicule soumis aux actions mécaniques
extérieures suivantes :

== poids > bateau

-= poids > support T

-= poids > véhicule

== sol > véhiculeenl;,

== sol > véhiculeen >, X

Il faut écrire le théoréme des moments en . et en projection sur ;1’



Apprentissage automatique

-

Apprentissage automatique

On dispose d’un algorithme, basé sur des réseaux de neurones, qui permet de prédire si une image est acceptable
ou inappropriée pour étre publiée sur un réseau social. On donne la matrice de confusion suivante :

Prédictions

Inappropriée | Acceptable

Inappropriée 2.35 0.07
Acceptable 0.02 0.06

Vraies

Compléter les phrases ci-dessous avec la valeur numérique adaptée (en %).
e La justesse du modele est de 96ed %.
e Les images inappropriées sont bien prédites 4 hauteur de ...97.. %.

ellya..3s3. % desimages testées qui étaient réellement acceptables.

o ..24.. % des images déclarées acceptables sont en réalité des images inappropriées.




(:\efou(,‘\;e, c;vJ.ML{a\u, ok éqo de

Janero = T,e% voGao . N,
— ® -
= _— ‘;' ‘k.‘—t kﬁq_.‘\o,w
- - — .B‘L Z‘
¢ \)Cueua ® J(j"—e"/a * GLE Al

o \)L.._eqo = "%«lo * (=‘- ~ N
= — ( \—- & 4 '\.a_\ ~ Le ‘)4\»\
= —-L- %L L\ _— -Lq: él— Ll-
— —_—

—

\l(,-,_&'l—/,\ = i‘he/t—u * G"’O“ o -D-t“

S G P I
e

= = — 'es 'Lz_
\)C\L€'1—I° = -L.é-l_.;:-\' - —_— ('a'\_-( 'é-s\ b‘l.
& ']‘:se\._ RALY Aons  a

o?‘.‘_qA
o?‘,_,z

. ° V\\.\—A

—_—

?“J.

©

'Su,.,,s Lk W de posebil e U bt rrc‘m"\ A \_');

. . . _ i = Cen ot N
Moo et * Moo Bt Tonno =60 Ao B0 3 Sy
— - - - |
Et'n ® gﬁ;,sk‘bl‘h. \\o = g A(Q ‘1; < %oa‘ua-ne
< e —_ - o —_ =7 -
o gOo"\la“'\a = &64,4(3"\3 ‘-{0"&“" hﬁb] '\3“
| RN e,

=
>
&
§
§Y
|n_
r-—"\
)
>
I
\r,—\
[
{
$
>
}r—-
d)
P
G
|
H
>
\r
®»
Cp
2\



Dowe 600'410.3; E :‘A.'b’_ + ‘_ _';.::"‘ ( - ;_" _ MA._L,:-QI'S.‘\] TT"

(}‘ . “‘«'-Lf:\ ‘.%7—

—P -9

800'1.{0 ° v‘° = lg Ql.’-lo o T\_;‘ ¥ [.Oo (ﬂt ~ &J‘ual . ‘—3-;

2 Jo- (Bea®y)

e o

° L @®e¢ LY — o
QJAL(‘° = MtL 'el. 'l-c -“\t‘- 'ap-::": "\'4\1_-%. (3.,* 63\ By =WMq. %(ab . 6;\. 3—(_:

L - e /

4 - i M == =5
"t_s“ p \ a sv + ’“"‘L('" T e ( (" v 9 )\ ] AR
.

Cle : .
‘ te’g*@}\-lﬁt

W

‘DOV\C 800,149 ‘3: -) (6 1_\-95\
(\_u‘a--—ul\,, thﬁtz.,..u\,_\_% -Wy

® %-“\ "W\\.":‘:-(et*e‘l\‘z"
4?‘ -Mg_-‘:..(.-é'_.‘,ést.::] N
Gy - e

L—-ﬁ

g 2
/‘):\1 . \9 P 0 (1) . ce
\’ P 1- °0
e A e ) B e G B e,
" _"f & /@\ o . .21 = .
ﬂ\\;\a \’/V - Wy ‘_;7: . LE;Q- 93) . ﬁwue-s
WY ‘;4‘ %.\‘ L °9 LL (X *®
é‘“f' P ’\p"' 4L My —-- 01 ‘-0‘)65 WMy -\:- - (,;e..+9~,\
\‘\" v " — L 2 :
{'\ e Wy - _.T\:.'et.gw\(e's\
ol
M o adstn
oy
-ﬂ L
—

Hgs 0 T = Mo gt 3+ (S Coong B 7

[1}

l‘_z. Wy 0y <A (,-3,_\

W‘“ﬂ‘"’"’ﬁ:i: (%.‘KV\(%,*%)\ & L.Mw(%,\\.wt.%
Dov
-
L-i.k.,‘.%.hinw‘\+(%.~in(9‘+91,\+ \..Mv\%).w\‘_.% J ('W'\.Ol\ = [-),\L‘M/\ ,_‘\ %7. +
[]‘L + ""‘-’\‘{-‘_}' ¥ M \'5'50563.].('&»&»93\ ¥ ma- [L + \-'-1' “Osﬁ-;l '31,

° ° 2
= “‘z"L;}-‘ (;6,_-!-93\ .Ar\'v\'e-s * WMq . -‘_-; 'BL —Mv\el



w ‘3‘1\‘&7\@

L Aouwas (;. :

_\)'{u;g L \—\\ ds \.,.Mt o O W e ‘poi;c.‘s‘ov\ Aw ;‘-;

—'s e J
—

& wet ~-" e (a:u. =
r\q"?"'ﬂl'.\jo Oaya—21 9: M Y\°A.A—s1- i
\

=

-—)

¥

04'1.(0 :
e

e — )

= O

gk go«.zuo':\; i \Sc!tﬂ-lo":):_-, *"-o“c’“* N%‘]'SZ

T (8.484)

= -)1.-(.6& + 33\

Y = ] —
* -Z'.,LLI\ -\\;.\--'91,.1—‘ VR T L .

]z.LSHe; owg 9,000 v we. B (804 04)

W, . ..L': é:’ Mv\63
Ly

‘-‘Mi} v (‘&: (_\..,_,%,;;\\5:

= .

-G M“(&L*&3\

-

' r\""\!""”"—g’

1]
*
e)r

Do
oo Ll L‘L . e
%-‘Mz-ﬁ-”‘“(%‘— TN Cony = (’3,_* w\,_._‘i}\. (9revy) +wme = Py

k3 ° ¢
+ we . ‘:; O - q:w%}



